

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как Лену молодой водитель и кавказцы вафлили

Сразу замечу я suckold, супруга у меня sw, так и живём уже 9 лет вместе.

Был одно время у Лены любовник, возил ее с работы домой, ну и заодно пользовал, в основном в рот. Дело в том, что живем мы на Юга Западе Питера, а работает Лена агентом по недвижимости в Сестрорецке. Поэтому забирал любовник Лену с работы, заезжал в палисадник Приморского или Петергофского шоссе и ебал там ее в рот.

Сам любовник, Денис, был парень молоденький, тогда ему было 24, а Лене уже 31. Хороший парень, ретивый, со средним по длине, и тонким по диаметру членом, такой член и полизать приятно и в рот по яйца засунуть. Ебаться парень любил в неохотку, уж громозко в его Лансере это делать было, ну и зачем, когда сосет исправно? Помассирует Денчик ей пизденку пальчиками, до возбуждения, растегивает свою ширинку и тянет ее лицо к своему вялому другу.

Был декабрь, Финский залив тогда уже покрылся льдом, снова встретив мою женушку Денис повез ее до дому до хаты, зарулив к берегу залива мимо сосинок доехав до прибрежной зоны Денис по нестарожности заехал передними колесами на лёд под которым был уже песок. Особо не обратив на это внимания ребята занялись делом.

Покурив сигарету недолго обсудив общие дела Денис расстегнул пару верхних пуговиц джинс моей Леночки, одной рукой оттянул джинсы и трусики от лобка и второй ладонью проскользил Леночке к влагалищу. Немного поелозив Леночке клитор Денис сразу почувствовал наличием влажных выделений у ее влагалища, Денис высунул ладонь, смачил своим языком фаланги пальцев этой руки и устремился снова к влагалищу моей жены, резко засунул внутрь три центральных пальца начал дрочить ей вагину, Лена начала постанывать, Денис услышав о кондиции, быстро растянул свои штаны, и приспустил их и трусы до коленей, взял Лену за плечи и подтянул к своему уже вставшему члену. Лена раздражённо откинулась в сторону и пробарматала

— Денис почему не подмыл его? под залупой творожок и он потный!!

— Я рассчитывал на влажные салфетки которые у тебя всегда с собой Лена, ответил Денис.

Но салфеток у Лены в этот раз не было. Минет был приговорен к смерти до его рождения...

— Лан поехали до заправки, возьму водички и салфетки, высказал пожелание Денис, натянул обратно трусы и штаны, и принялся выезжать задним ходом.

Но не тут то было... Передние колеса успели расколоть лёд и погрузились в песок, Денис произвел 3—4 тщетных попытки выбраться и произнес.

— Лан пойду поищу кто толкнет.

Вышел из машины и стал оглядываться.

Лена навела марафет косметики на лице и набрала меня. Объяснила что сегодня с Денисом, сейчас отсосет на заправке и скоро будут. Сказала Денис раздражён если я могу спуститься и мы сделаем ему минет вдвоем, только заранее предупредить надо его, что бы он на заправку тогда не залетал, а я захватил полотенце и водички. Я вынужден был отказать так как собирался с компаньонам в бильярд выпить пивка.

Денис в это время искал помощи, неподалеку от Лансера стояла наглухо тонированная в круг Q-седьмая. Учитывая отсутствия жилого массива в округе, и не сезона не для купания не для подлёдной ловли, Денис сразу смекнул что в машине по-любому греются люди.

Подойдя Денис легонько постучал в боковой стекло. Через пару секунд водительская дверь отварилаь, слышались мотивы песни «черные глаза только о тебе мечтаю...» и пузатый дагестанец лет 45, сидевший на водительском сиденье произнес:

— Какие проблемы брат а, здравствуй?

Из под его головы откинувшись к лобовому стеклу появился второй дагестанец примерно такого же возраста, но уже спортивного телосложения.

Денис ещё не сообразил иную причины беспокойства кавказцев и выпулел правду.

— Там я с девушкой в машине, мы это... Застрали вобщем! У вас нет тросса помочь?! Я заплачу.

— С девушкой говоришь? Конечно брат поможем, давай без троса попробуем расталкать твою ласточку, иди брат, ща дела свои закроем и подойдем.

Дверь Ауди захлопнулась и Денис пошел обратно к Лене. Дойдя сел в машину, и сказал.

— Сейчас ребята с той аудиухи помогут, ты сиди не высывался, а то я не знаю что у них на уме...

Кавказцы вышли с Ауди, водитель жестом с долей понта запер замки своей машины и они направились в сторону Лансера. Лене рэнжеры крайне не понравились, она сразу вспомнила, что у этих ребята не стоит просить о каких либо услугах, вспомнила по рассказам коллеги по работе и подруги в жизни Марины, которая по своей ошибке взяла в долг у дагестанца и не смогла вовремя вернуть. По словам Марины вместо денег, жалких 25 тысяч рублей ей пришлось ублажать вагинально и анально двоих друзей дагестанца кредитора, а он сам смотрел на это, дрович и два раза кончил Марине в рот. Вобщем Лена сразу смекнула что до добра затея с помощью Денису ее не доведет.

Так и получилось, завидев Лену на переднем пассажирском сидение толстый Даг сразу открыл ее дверь и сказал посмотрев на меня

— Привет красавица!

Потом посмотрел на Дениса и произнес

— Мальчик, а что ты не сказал, что у тебя такая хорошая спутница мы бы цветов захватили гыгы, Лан, у нас есть кое что поинтересней.

Вернув взгляд обратно на Лену даг продолжил

— Давай дорогая откинем спинку твоего сидения ты снимешь джинсы развернешься и попытаешься встать на четвереньки.

— Ашот, обратился он к компаньону,

— залазь с той стороны (показав на заднее сиденье со стороны водителя) назад

Лена откинула спинку сиденья, сняла штаны, нижнее белье, развернулась и встала на четвереньки. В промежутке того как Лена откинула спинку сиденья и встала на четвереньки Ашот залез на заднее сиденье, приспустил штаны и трусы и начал надрачивать свой член.

Толстый Даг доставая из бокового кармана кожаной куртки бутылку пива произнес.

— а мы тут с Ашотом обсуждали куда реализовать свою продукцию... и покасился взглядом на бутылку.

— ладно девачка моя (похлопал он Лену по ягодице), давай ты пососи у Ашота пожалуйста, а то видишь у него встал на тебя он стесняется сам попросить, а я за это тебе тоже приятно сделаю..

С этими словами толстый Даг плюнул два раза Лене в район влагалища и начал растерять по стенкам вагины свою харчу... Немного увлажним вагину Даг двумя пальцами одной руки

раздвинул стенки влагалища, а другой рукой держа бутылку пива начал со стороны горлышка вводить ту Лене во влагалища..

Ашот обхватил головок Лены и потянул в сторону своего члена, и произнес

— ничего не делай сука я сам поняла а?

И начала приподымаясь с сидения со средней интенсивностью вводить свой член Лене в рот..

Бутылка уже входила в Лену наполовину. Даг вводил ее и высовывал почти до конца, когда вводил до половины бутылки начинал ее крутить туда сюда, на каждый примерно 10 раз входа бутылки Лене во влагалища толстый Даг сплевывал ей в район вагины увлажняя ту.

Толстый Даг посмотрел на Дениса и сказал

— мальчик тебе нравится как мы тебе помогаем? Давай погладь свою девочку, и кивнул головой в сторону Лениной груди.

Денис стал обеими руками поглаживать Ленин живот, и грудь, покручивать ее соски. После чего переглянувшись с толстым дагом резко потянулся руками к попе Лены обхватил ее с двух сторон, раздвинул максимально стенки влагалища и произнес

— Давай!

Даг с бутылкой ввел Лене ее всю во влагалища, целиком, осталась виднелся только дно. Лена прокричала. Одновременно с ее криком раздался выстрел спермы Ашота, сперма полетела Лене на лоб и волосы, Ашот схватил ее голову крепче и стал водить только что кончившим членом ей по лицу

— На сучка кайфуй!!!

После чего ослабил хватку, Лена положила голову на лобок Ашоту и застыла.

Толстый Даг подцеплял кончиками пальцев дно бутылки во влагалище Лены и теребил ее.

— Хорошо, да? Обменяемся телефончиками, ты потом ко мне на склад заскочить я тебе ещё шампанское предложу